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ZA:  

Vlada Kantona Sarajevo 

Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo  

Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo 

  

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljamo: 

 

INICIJATIVA 

Pokrećemo inicijativu za uspostavljanje cjelogodišnjeg Programa Službe za zapošljavanje 

Kantona Sarajevo namijenjenog ženama žrtvama nasilja. 

 

OBRAZLOŽENJE 

Nasilje nad ženama nije samo privatna tragedija ono je dubok društveni problem koji ostavlja 

dugotrajne posljedice po porodicu, djecu i zajednicu u cjelini. Žene koje su preživjele nasilje, 

osim fizičkih i psihičkih trauma, najčešće se suočavaju i s ekonomskom nesigurnošću, gubitkom 

posla, zavisnošću od nasilnika i strahom od budućnosti. 

 

Mnoge od njih donose najtežu odluku u životu da napuste nasilno okruženje ali nakon toga 

ostaju same pred zidom, bez stalnih primanja, bez radnog iskustva koje tržište rada traži, sa 

djecom o kojoj brinu i sa traumama koje ne nestaju preko noći. Bez sistemske podrške, te žene se 

često, iz čiste egzistencijalne nužde, vraćaju nasilju. 

 

Zapošljavanje za ove žene nije luksuz to je pitanje preživljavanja, dostojanstva i slobode. 

 

Cilj ove inicijative je uspostavljanje posebnog, stalno otvorenog (cjelogodišnjeg) Programa 

zapošljavanja žena žrtava nasilja u okviru Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo, koji će 

omogućiti:ekonomsku nezavisnost žena žrtava nasilja, njihovu dugoročnu reintegraciju u 

društvo, smanjenje rizika od povratka u nasilno okruženje, jačanje socijalne pravde i solidarnosti 

u Kantonu Sarajevo. 

 

Postojeći programi zapošljavanja su vremenski ograničeni i često nedostupni ženama koje se 

iznenada nađu u kriznoj situaciji. Žrtve nasilja ne mogu čekati naredni javni poziv njima je 

pomoć potrebna odmah. 

Nedostatak stalne ekonomske podrške direktno utiče na produžavanje ciklusa nasilja. 

 



 

 

PRIJEDLOG PROGRAMA 

 

Predlažemo da Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo uspostavi stalni program koji će biti 

otvoren tokom čitave godine, sa sljedećim elementima: 

 

Pravo učešća: 

 

Žene sa statusom žrtve nasilja (uz potvrdu nadležne institucije: centar za socijalni rad, sigurna 

kuća, sud, tužilaštvo ili policija). 

 

Mjere programa: 

 

subvencionisano zapošljavanje kod poslodavaca, 

 

sufinansiranje plata u trajanju od najmanje 12 mjeseci, 

 

programi prekvalifikacije i dokvalifikacije, 

 

individualno savjetovanje i profesionalna orijentacija, 

 

prioritetan pristup aktivnim mjerama zapošljavanja. 

 

Fleksibilnost i hitnost 

 

Program mora biti dostupan tokom cijele godine, bez čekanja javnih poziva i rokova koji 

dodatno ugrožavaju sigurnost žena. 

 

Saradnja institucija 

 

Aktivna saradnja sa sigurnim kućama, centrima za socijalni rad, nevladinim organizacijama i 

poslodavcima. 

 

DRUŠTVENA I MORALNA ODGOVORNOST 

 

Društvo se ne mjeri po tome kako štiti jake, nego kako pruža ruku onima koji su najranjiviji. 

Žena koja je preživjela nasilje ne traži privilegiju, ona traži šansu. Šansu da radi, da prehrani 

djecu, da živi bez straha i poniženja. 

Kanton Sarajevo ima obavezu, ali i priliku, da pošalje jasnu poruku: nasilje nećemo tolerisati, a 

žrtve nećemo ostaviti same. Ulaganje u zapošljavanje žena žrtava nasilja nije trošak, to je 

ulaganje u sigurnije porodice, zdraviju zajednicu i humanije društvo. 

Pozivamo Službu za zapošljavanje Kantona Sarajevo i Vladu Kantona Sarajevo da prepoznaju 

hitnost i važnost ove inicijative te da, u što kraćem roku, pristupe izradi i implementaciji stalnog 

Programa zapošljavanja žena žrtava nasilja, dostupnog tokom cijele godine. 
 


